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م توصیف یک مجوعه را مشخص می کند؟  -8  کدا
 سه عدد یک رقمی اول ( 4                                                             سه عدد متوالی اول(   3                                      است 16دو عدد اول که مجموع آن ها ( 2                                           متوالیسه عدد اول (  8
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مجموعه      -2 نمره

   A x x x x    1 1  چند زیر مجموعه دارد .                              0
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 فرزند احتمال اینکه هم فرزند دختر و هم فرزند پسر وجود داشته باشد چقدر است ؟ 1در یک خانواده با  - 3
8 ) 1

8
 2 )7

8
 3) 1

4
 4 ) 3

4
 

اگر -1 n A B  و25 n A 14و n B 17 د عضوهای Bباشد تعدا Aچند تاست ؟ 
8   )1                                                                                                      2    )2                                                                                      3         )88                                                                                          4 )   5 

Aاگر - 5 B م نتیچه گیری می تواند نادرست باشد ؟  باشد کدا
8 )  A B                                                                   2)   A                                                                         3         )B                                                                                           4 )   A B 

در مجموعه  - 6  , , , ,A a b a b cم گزینه صحیح است ؟  کدا
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م گزینه  همواره  -88  صحیح است ؟کدا
8 )  a b a b                   2)   a b a b                                    3         )a b a b          4 )   a b a b    

 

19عدد - 82 م مجموعه تعلق دارد ؟                 5  به کدا
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حاصل عبارت                  - 28  1 2 2 2 2 م گزینه است ؟               3  کدا
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5 3                                                             2    )3 15                                                                 3) 2 15                                                                                                  4) 2- 15 
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م گزینه درست است ؟                - 25                  . اگر در یک چهار ضلعی دو قطر عمود منصف یکدیگر باشند چهار ضلعی مربع است (  8کدا

 اگر در یک چهار ضلعی دو قطر  برابر   باشند چهار ضلعی مستطیل است . (    2    
                      اگر در یک چهار ضلعی دو قطر  بر هم عمود  باشند چهار ضلعی لوزی است . (3       
 اگر در یک چهار ضلعی قطر ها  یکدیگررا نصف  کنند  چهار ضلعی متوازی الاضلاع است .  (4
د       -26 زه ی زاویه های یک مثلث با اعدا ,اگر اندا ,1 4  متناسب باشد محل برخورد ارتفاع های این مثلث کجاست ؟   5
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م گزینه است ؟)مرکز کمان ها  نقطه    ACباتوجه به شکل طول  پاره خط     -27  می باشد (  -8کدا
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م عبارت نادرست است ؟              - 21  .                         زاویه از دو ضلع زاویه به یک فاصله استهر نقطه روی نیمساز یک  (  8کدا

 .  در یک دایره اگر دو کمان برابر باشند آن گاه وتر های نظیر آن ها با هم برابرند(    2    
                ضلعی نباشد آن چند ضلعی ، مقعر است .داخل جند   کاملا  چند ضلعی را به هم وصل میکند درون اگر در یک چند ضلعی پاره خطی که دو نقطه از  (3       
 .اگر چهار ضلعی     مربع نباشد پس اضلاعش با هم برابر نیست (4

AB,شکل          مقابل دو وتر      در 2 CD        در نقطه  M زه پاره خط           را بیابید . CDیکدیگر را قطع کردند . اندا
 مثلث های متشابه را پیدا و تناسب بین اضلاع متناظر را بنویسید ( با رسم پاره خط های مناسب)
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 وارد بر وتر ربع وتر است . ع درجه دارد ارتفا75در مثلث قائم الزاویه که یک زاویه    ثابت کنید 3
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 ثابت کنید .درستی یا نادرستی جمله ی ) اگر در یک چهار ضلعی قطر ها مساوی باشند چهار ضلعی مستطیل است ( را  1
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ر    86و  xو  21به اضلاع    با مثلثی      9و  6و  1به اضلاع   مثلثی 5  ؟ ) در دو حالت (را بیابید xمتشابه است . مقدا
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 ، متساوی الساقین است .)رسم شکل و نوشتن فرض و حکم الزامی است(اگر در یک مثلث میانه و نیمساز بر هم منطبق باشند مثلث ثابت کنید م 6
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؟.)رسم شکل و نوشتن فرض و حکم الزامی از قطر بین آنها به یک فاصله است در هر متوازی الاضلاع ، فاصله  ی هر دو راس مقابل ، بت کنید الف (ثا 7
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 ب ( این اثبات  برای دو راس مقابل دیگر قابل ......... است 
 موفق و شاد باشید     اکابری  
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